
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Тридцять перша сесія сьомого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
23 січня 2018 
 
Про надання компенсації фахівцю  
бюджетної сфери м. Горішні Плавні  
Протченко Інні Ігорівні 
 
 На виконання власних повноважень, зазначених у статтях 29, 60 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Програми 

забезпечення житлом окремих категорій громадян у м. Горішні Плавні на 2018-

2022 роки, Положення про набуття фахівцями бюджетної сфери міста на 

пільгових умовах житлових приміщень, затверджених рішенням тридцятої сесії 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого скликання  

від 19.12.2017 «Про заходи щодо забезпечення житлом окремих категорій 

громадян у м. Горішні Плавні на 2018-2022 роки», зі змінами та доповненнями, 

на підставі протоколу № 4 від 21.12.2017 загальних зборів трудового колективу 

виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, 

беручи до уваги лист Полтавського регіонального управління Державної 

спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному 

житловому будівництву» № 01/1022 від 13.12.2017 враховуючи пропозиції 

постійних комісій з питань комунальної власності та приватизації (протокол 

№24 від 11.01.2018) та з питань економічної політики, бюджету, фінансів, 

підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол 

№36 від 16.01.2018), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області 
ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити кандидатуру гр. Протченко Інни Ігорівни, яка працює на 

посаді спеціаліста І категорії відділу організаційної роботи, документування та 

контролю виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської області, для отримання протягом 5 років компенсації з міського 

бюджету в розмірі 50% від відсоткової ставки за пільговим довготерміновим 

кредитом на будівництво житла в м. Горішні Плавні, наданим за рахунок 

власних коштів Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний 

фонд сприяння молодіжному житловому будівництву». 
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2. Доручити заступнику міського голови Мусі Юрію Миколайовичу від 

імені Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області укласти необхідні 

угоди, договори з питань, пов’язаних з отриманням гр. Протченко І.І. 

компенсації, зазначеної у п. 1 цього рішення. 

3. Оплату витрат, пов’язаних з вчиненням юридичних дій, сплатою 

податків і зборів (обов’язкових платежів) покласти на гр. Протченко І.І. 

 

 

 

 

Міський голова   (підписано)   Д.Г. Биков   
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